

Grodzisk Wielkopolski, dnia 9.02.2024 r.

Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Grodzisku Wielkopolskim
ul. Mossego 17

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „ŚWIADCZENIE KOMPLESPOWYCH USŁUG PRALNICZYCH I DZIERŻAWY BIELIZNY SZPITALNEJ DLA SPZOZ W GRODZISKU WIELKOPOLSKIM”, nr postępowania: SPZOZ.DLA.2300.01.2024

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 oraz art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), informuje iż w ww. postępowaniu zostały złożone zapytania. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje zmiany treści SWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści w ramach dzierżawy pościel białą wykonaną z tkaniny bawełniano-poliestrowej o składzie 48% bawełna, 52% poliester, gramatura 150 g/m²? Proponowany skład niemal identyczny z wymaganym przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

Zamawiający w ramach dzierżawy złożył zapotrzebowanie na ubrania barierowe. Czy Zamawiający specyfikując ubrania barierowe miał na myśli ich zgodność z normą PN-EN 13795? Barrierowość w dosłownym ujęciu oznacza nieprzemakalność, a więc nie dotyczy ubrań operacyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający specyfikując ubrania barierowe miał na myśli ich zgodność ubrań z normą PN-EN 13795.